

聯邦撥款五萬元作爲地震重建費用 加國救濟希臘災民

(渥太華加新社電) 加拿大國際發展機構, 捐款五萬元, 以協助希臘雅典及科林斯, 及其他地區, 以爲目前發生地震後重建之經費。

該機構報告, 此筆款項, 將由紅十字會及希臘紅十字會購買急需用品。此次希臘地震, 亦發生死亡事件, 許多家庭及樓宇被破壞, 故早時, 已撥款二萬五千元, 及空運五百五十件皮製外衣, 長羊毛衫等至災區, 救濟災民。

雲熱心人士組會

圖挽救約克戲院

卑詩省成立挽救約克戲院協會, 地處卑詩郵政局 K 站信箱六九五三七, 欲知詳情, 請電話二五一二〇三四。查詢。

工人組成公平委會

拍美國人逃亡電影

(多倫多美聯社電) 加拿大廣播公司及加拿大電視公司, 在多倫多拍攝一九七九年十一月四日, 伊朗人襲擊美國大使館時, 埃及人持槍, 及草叢之卡達像, 伊朗六名美國人, 經三個月匿居後, 持加拿大護照, 白德黑蘭機場搭機返美。

英喜保險公司辦理 購買年金保險計劃

(電訊) 謝英喜保險有限公司, 位於百老匯三九五號一〇五室, 電話八七六一〇二一〇或八七六一五二二二。歡迎各界人

兩敗俱傷

黃山



加拿大運動員行動會主辦 中國國家男子籃球隊 與 加拿大運動員行動會男子籃球隊 比 賽

具有國際水準的中國國家男子籃球隊, 將於本年三月廿七日至四月四日與加拿大運動員行動會的選手隊作籃球比賽。

在這九天之內, 加國的上述選手隊在全加各大城市中與中國國家男籃球隊比賽七場。加選手隊過去有驕人的成績。他們總共勝一〇五次。僅負十五次而已。該隊主除勝域多利的維京斯隊及華盛頓大學隊外, 還在佛羅列達洲獵爾海灘邀請錦標賽中名列冠軍。該隊名將夏利史尼, 每場比賽平均獲得廿四分之多。

加拿大行動會的選手隊多次參加國際性的籃球比賽。一九七九年該隊於雲埠太平洋國家展覽會的體育館以七十九比七十一擊敗蘇聯國家男子籃球隊, 上季又以九十四比九十一分。險勝一九八〇年世界男籃冠軍南斯拉夫隊。此外, 在四場比賽之中, 又以二比二賽和加拿大奧運男子籃球隊。這次與中國男籃比賽實爲該隊於四月及五月前往歐洲比賽前一場熱身賽。據加拿大行動隊的教練利尼高士稱: 中國隊是不容易被擊敗的。中國在訓練計劃方面花費了大筆金錢, 這是人所共知的事。兩年前中國隊在美國比賽時, 結果不俗, 他們賽和拉特格斯隊, 贏了喬治城隊。中國籃球員的風格是獨特的。他們的敏捷身手與西方運動員截然不同, 往往另對方球員難以捉摸。至於他們的籃球戰略, 大多依照書籍所載, 去年中國因蘇聯出兵干擾阿富汗而抵制莫斯科舉行的奧林匹克世界運動會, 此次與加拿大行動隊比賽的中國國家男籃隊與兩年前前往美國比賽的中國隊不同, 這支中華人民共和國男子籃球隊將是代表中國參加一九八四年奧林匹克運動會的男籃隊。中國隊在比賽的順序如下:

三月廿七日星期五下午八時在城多利哥與城多利大學比賽。

三月廿八日星期六下午八時對本汝比西門菲沙大學。

三月廿日星期一下午八時對亞省卡技利埠卡技利大學。

三月廿一日星期二下午八時對亞省列必治埠列必治大學。

四月二日星期四下午八時對曼省溫地埠曼地吐巴大學。

四月三日星期五下午八時對沙省沙士加寸埠沙省大學。

四月四日星期六下午八時對亞省列必治埠亞省大學。

屆時入場券。成人收費五元五角。學生收四元五角。

售票處設在演劇售票處代售。雲埠比賽地點在本汝比西門菲沙大學體育館內。

HOY INDUSTRIES INC 4330 MILLER ST. VAN. B. C. V5N 4A2
許 忠 鋁質窗門 (專按裝雙重玻璃窗) 876-8042

奧卑士治擔任博覽會工程設計
主任, 共有廿四家加拿大建築公司申請, 決定委他擔任建築。

他在始羅埠出生, 在卑詩大

學畢業, 一九六一年畢業, 獲建

築系榮譽學士銜, 隨任加拿大皇

家建築學院上, 在英京倫敦完

成建築協會研究課程, 遂在歐洲

及中東各地廣泛考察研究建築學

活街二五五號, 六街火七街

景社區學校講雲埠土地應用。

四月一日星期三, 在丹文街

活街二五五號火街坊大廈講業主

心講認證手續程序。

三月廿一日星期二, 在哥寧

四月八日星期三及九日星期

四月十四日星期二, 十五日

四月八日星期三及九日星期

四月十四日星期二, 十五日

四月十四日星期二, 十五日